



УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ УЖГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

05.09.2023

м. Ужгород

№ 126

Про підсумки відпочинку дітей влітку 2023 року

З метою забезпечення повноцінного відпочинку дітей та підлітків, створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої роботи та організації якісного медичного обслуговування і харчування, на виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», рішення XXIII сесії міської ради VIII скликання 30.08.2022 № 838 «Про програму відпочинку та оздоровлення дітей на 2023-2025 роки», рішення виконкому Ужгородської міської ради 25.05.2023 року № 269 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків влітку 2023 року», враховуючи Укази Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX, та від 06.02.2023 № 58/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 07.02.2023 № 2915-IX, за кошти міського бюджету було організовано роботу пришкольніх таборів на базі наступних закладів освіти міста: Ужгородського ліцею імені В.С. Гренджі-Донського; Ужгородського ліцею № 7; Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 12; Ужгородського ліцею «Імідж»; Ужгородського ліцею «Лідер»; навчально-виховного комплексу «Гармонія».

З міського бюджету було виділено 1 200 000 (один мільйон двісті тисяч) гривень 00 коп.

Грошова норма харчування на одну дитину в день складала 110 гривень.

Відпочинкова зміна тривала 14 днів: з 12.06.2023 по 29.06.2023.

Всього забезпечено відпочинком 570 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки і навчаються в закладах освіти м. Ужгорода. Розподіл путівок для зазначеної категорії дітей наведено у таблиці відповідно до додатку 1.

У 2023 році було організовано роботу літніх мовних шкіл на базі 10 закладів освіти: УППІ № 1, Ужгородського мистецького ліцею «Перспектива», Ужгородського ліцею № 3, Ужгородського ліцею № 4, Ужгородського ліцею імені В.С. Гренджі-Донського, УЗОШ № 15, Ужгородської гімназії № 16, Ужгородського ліцею «Лідер», НВК «ЗОШ I ст. – угорськомовна гімназія», класичної гімназії. 916 дітей удосконалювали свої знання з англійської,

німецької, угорської та української мов, розвивали комунікативні уміння і навички, збагачували і розширювали словниковий запас. Розподіл учнів, які брали участь у літніх мовних школах, за мовними групами наведено у таблиці згідно з додатком 2.

У літніх мовних школах було забезпечено сприятливі умови для інтелектуального, духовного та творчого розвитку учнів. Активно впроваджувались форми роботи з дітьми, спрямовані на розвиток їх талантів та отримання досвіду іншомовного спілкування. До роботи в літніх мовних школах було залучено 45 вчителів закладів освіти.

На виконання наказів департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації від 16.06.2023 № 387 «Про організацію відпочинку дітей на базі філії «Арніка» Комунального закладу позашкільної освіти «Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості «ПАДІЮН» Закарпатської обласної ради у літній період 2023 року», від 03.07.2023 №№ 416, 417 «Про організацію відпочинку дітей на базі філії «Арніка» Комунального закладу позашкільної освіти «Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості «ПАДІЮН» Закарпатської обласної ради», від 04.08.2023 № 470 «Про організацію відпочинку дітей на базі філії «Арніка» Комунального закладу позашкільної освіти «Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості «ПАДІЮН» Закарпатської обласної ради», з метою забезпечення прав дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки на відпочинок, 43 учнів 6-8 класів закладів освіти міста Ужгород були забезпечені відпочинком у філії «Арніка» Комунального закладу позашкільної освіти «Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості «ПАДІЮН» Закарпатської обласної ради за кошти обласного бюджету.

Виходячи з вищенаведеного,

НАКАЗУЮ:

1. Роботу пришкільних літніх таборів та літніх мовних шкіл при загальноосвітніх закладах освіти міста у 2023 році вважати задовільною.

2. Начальнику відділу закладів освіти (О. Габор):

2.1. Підготувати у лютому - квітні 2024 року мережу пришкільних таборів відпочинку влітку 2024 року.

2.2. Здійснювати упродовж 2023/2024 навчального року методичний супровід організації роботи пришкільних таборів відпочинку та надавати рекомендації щодо складання планів роботи таборів.

3. Керівникам закладів освіти:

3.1. Упродовж 2023/2024 навчального року здійснювати заходи з підготовки закладів освіти для роботи пришкільних таборів у 2024 році, створення належних умов для охорони життя і здоров'я дітей, забезпечення вимог законів «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про пожежну безпеку».

3.2. Вивчити можливість організації літніх мовних шкіл на базі закладів освіти у 2024 році, враховуючи побажання дітей і їхніх батьків, кадрове забезпечення, матеріальну базу та інші чинники, що сприятимуть якісному відпочинку та удосконаленню знань іноземних мов.

3.3. Контролювати розподіл путівок у пришкільні табори, звернути увагу на необхідність першочергового забезпечення путівками дітей соціально-незахищених категорій, ширшого залучення до відпочинку у таборах учнів кризової категорії.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління



Наталія БАРАНЮК

Додаток 1
до наказу управління освіти
Ужгородської міської ради
05.09.2023 № 126

Розподіл путівок для категорій дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки і навчаються в закладах освіти м. Ужгорода

Категорія дітей	Всього
Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування	2
Діти з інвалідністю	8
Діти з багатодітних сімей	80
Діти з малозабезпечених сімей	33
Діти, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання службових обов'язків, у тому числі діти журналістів, які загинули під час виконання службових обов'язків	0
Діти, постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи	0
Діти, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи	1
Діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах	1
Діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»	151
Діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях	4
Діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту	1
Рідні діти батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї	0
Діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій,	0

катастроф	
Дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи	159
Діти які перебувають на диспансерному обліку	0
Талановиті та обдаровані діти – переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій	120
Діти – учасники дитячих творчих колективів та спортивних команд	10
Діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села	0
ВСЬОГО	570

Додаток 2
до наказу управління освіти
Ужгородської міської ради
05.09.2023 № 126

Розподіл учнів за мовними групами

К-сть таборів	Чисельність дітей	Кількість груп	Розподіл мовних груп за мовами вивчення			
			англійська мова	німецька мова	угорська мова	українська мова
10	916	46	33	7	2	4